

参观农博园

前七夼小学三年级二班 张一翰 指导教师 邹德菊

星期五我们去参观了烟台农博园。

首先，映入眼帘的是“烟台农博园”五个大字。一个巨大的南瓜雕塑上面刻着四个大字：果蔬世界。大南瓜的左边有一个大青椒，右边有一个大苹果，它们紧紧簇拥在一起，象征着丰收。

我们先进入了蔬菜棚里。我惊奇地发现芹菜竟从管道里长了出来，它挺着腰杆，抽出嫩绿的枝条，叶子嫩嫩的像一把把小扇子，那色、香、味引你馋涎欲滴，看了说明，原来这种种植方法叫管道栽培。

然后，我们进入了花的世界。五彩缤纷、争奇斗艳的花儿在风中欢快地跳舞，有凤尾兰、鸡蛋花、鸢尾、欧石楠等。大家在花丛中拍照留念。

再往前走，我们就来到了南瓜园，这里的南瓜真是形态万千：有的像葫芦，有的像莲藕，被称为玩具南瓜，有的像一块巨石卧在土里。听说老南瓜可以治头癣，具有解毒除湿、杀虫止痒的功效。在南瓜园里还有一种特长丝瓜吸引了我，这种丝瓜长得像长长的蛇，大约有1米长。

我们参观完南瓜园，发现前面种着沙漠植物——仙人球、仙人掌，它们有的长得高高的，有的长得圆圆的，但是它们相同的特点是全身像刺猬一样，长满了刺，叫人望而生畏，只敢远看，不敢近摸。

这次游玩既增加了我的知识，又开阔了我的视野，我真开心啊！



烟台的海

前七夼小学三年级一班 陈津泽

指导教师 迟晓晖

烟台是个美丽的地方，北面临海，所以有一份特别的海上景观，在各个季节，烟台的海都不一样。

春天，烟台的海是轻盈的，海水变得绿莹莹的，微波泛起，一道道白色的浪花，奔向岸边，刚一触摸到岸边的沙滩，就退了回去，然后又扑了上来，像个顽皮的孩子。春天也是播下希望的季节，渔民们架着渔船，到海里的养殖区去播下希望的种苗。

夏天，清晨时来到海边，可以观看海边的日出。傍晚，海面倒影着万家灯火，岸边的石凳上坐满了人。在海水浴区，有好多人来洗海澡。

秋天，当太阳升起的时候，天空渐渐地明亮了，海水也由粉红转成深蓝。一大早就会有人在码头等候，等待渔船归来，可以买到新鲜的海鲜。

冬天，会有许多游客，顶着寒风跑到岸边，观赏涌浪，还有的人不怕被浪花打湿衣服，站在岸边，以浪花做背景拍照留念。

烟台的海，就像一幅图画，我爱烟台的海！

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生，均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿：稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创，凡抄袭、剽窃他人文章者，一经发现，即列入本报黑名单，其今后所投稿件一概不予选用；对于抄袭情节严重者，本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



校园的大松树

前七夼小学四年级 刘子城 指导教师 钟映华

早晨，红彤彤的太阳冉冉升起，金灿灿的阳光洒满了校园。大松树醒来的最早，他高高地矗立在我们校园大门的左边，护送着每一个老师和学生安全地进入学校，我们学校的大松树非常的忠诚。

叮铃铃，下课了，这是操场上最热闹的时刻，同学们来到操场，尽情地玩耍，无比的愉快，这就是快乐的天堂，此时此

刻，大松树，为同学们提供了最凉爽的环境。看书，做游戏，讨论作业，有时，我们用小松果当子弹玩儿，有时，躺在树枝上晒太阳，抓着树枝荡秋千，大松树给我们带来了无比的快乐。

夕阳西下，大松树又护送我们每一个学生平安地离开校园，它伸展着自己苍翠的枝叶，仿佛是伸了个懒腰，说孩子们又度过了快乐的一天。

孩子们都已离校了，大松树就像一个忠实的卫士守护着我们的学校。

我们学校的大松树，高大粗壮，苍翠，他在我们学校茂盛地生长，它四季常青，是那样的顽强、忠诚、热心、执着。他无私地奉献着自己的身躯，大松树是我们学习的榜样，我为他而感到自豪。

校园一角

莱山区前七夼小学四年级 迟予涵 指导教师 钟映华

我们的学校位于烟台市的东郊，依山傍海，景色优美，地理位置十分优越。

春天，校园里能闻到从树林中飘来的阵阵花香，引得蝴蝶、蜜蜂翩翩起舞。夏天，我们能感受到迎面扑来的阵阵海风，还略带一点点咸咸的味道。秋天，金黄的树叶撒满

校园，徐徐的秋风更让人感觉凉爽、怡人。冬天皑皑的白雪让整个校园变得整

洁、朴素，雪后的校园也成了同学们欢乐的海洋。

校园里我最喜欢的是操场了，操场虽然不大，却干净、整齐。我们学校的操场是用塑胶铺成的，踩上去软软的，像踩在草坪上一样，就算不小心摔倒了也不会觉得痛。操场中间是一大片红色的活动区，周围是一圈绿色的跑道，红绿相间显得格外漂亮。每当下课或是体育课时，操场就成了欢乐的海洋，同学们在操场上高兴地玩

着，有的同学在跑步，他们挥汗如雨，不知疲倦；有的同学在跳绳，他们身轻如燕，挥舞自如；有的同学在丢沙包，他们身手敏捷，躲来闪去；还有的同学在踢足球，你争我抢，场面激烈……同学们高兴地跑呀、跳呀、玩呀，就像一只只快乐的小鸟……

我爱我的学校，更喜欢校园里的操场！

家乡的小河

前七夼小学三年级一班 李祥铨

指导教师 迟晓晖

暑假的一天，我和爸爸一起回乡下奶奶家，经过奶奶家西面的小河。听爸爸说他小的时候，河水非常清澈，清得能看到水底的小鱼，爸爸和儿时的小伙伴经常在河边嬉戏玩耍。

啊？小河怎么变成这个样子了呢？水是浑黄的，上面还漂着垃圾袋。我和爸爸走到河边，河里没有鱼，小水草也奄奄一息了，破瓶子也沉在水底，水面还冒着泡泡。看到眼前的景象，我感到很难过。正在这时旁边有个放羊的老爷爷经过，我就问他“这水还能喝吗？”老爷爷回答说：“水没法喝了，被污染了，如果浇地，地面就像覆盖一层细沙，庄稼也不会长了。”我们顺着河边向上走，看到有一家水泥厂把没有处理的污水直接排到河里去了。哎，大人们只知道挣钱，也不想想给小河造成了多大的污染。

我衷心地希望他们能改正错误，把污水进行处理，让小河变得像原来一样清，一样美！

